

### Infobrief Nummer 78 v. 04.03.24

# Im Überblick:

### 1. Tiefbauarbeiten in Schönenbach

Die Fa. Staller hat mit Ausnahme der Asphaltarbeiten die Tiefbauarbeiten in Schönenbach Ort fertiggestellt. Sobald die Witterung es zulässt, werden die Asphaltarbeiten erledigt. Der Lückenschluss von der Kreisstrasse in Richtung Schönenbach erfolgt nach Absprache mit Forst BW bei entsprechendem, trockenerem Wegzustand.

### 2. Tiefbauarbeiten in Blasiwald

Die Firmen Staller und Dörflinger werden die Lücken, Unterschwarzhalden, Finkenwiese bis Staumauer und Talsstraße schließen. Aktuell wird in Unterschwarzhalden gearbeitet.

## 3. Glasfaser Netzinbetriebnahme in Schluchsee-Ort – Hausverkabelung

Die Verlegung des gemeindeeigenen Glasfasernetzes endet mit dem Hausübergabepunkt (APL). Die hausinterne Verkabelung ist Sache des Hauseigentümers.

Bitte informieren Sie sich über die Hausverkabelung unter <a href="https://stiegeler.com/hilfe-service/hausverkabelung/">https://stiegeler.com/hilfe-service/hausverkabelung/</a>, damit Ihr Glasfaseranschluss reibungslos in Betrieb gehen kann oder sprechen Sie mit einem für Glasfaser zertifizierten Elektrobetrieb. In unserer Nähe ist das die Fa. Elektro-Kälte-Technik Rudigier, Schluchsee, die Fa. Rudolf Temesberger, Bonndorf und die Fa. Kaiser, Häusern. Weitere Betriebe sind auch unter o.g. link zu finden.

Gerne empfehlen wir Ihnen ergänzend folgende Publikation des Gigabüros des Bundes, Sie können sie unter <a href="https://gigabitbuero.de/publikation/so-kommt-dieglasfaser-zu-ihnen-nach-hause/">https://gigabitbuero.de/publikation/so-kommt-dieglasfaser-zu-ihnen-nach-hause/</a> als pdf downloaden.

## 4. Glasfaser Netzinbetriebnahme in Schluchsee-Ort – Vertrag mit Netzbetreiber

Die Fa. Stiegeler ist der über eine EU-Ausschreibung definierte Netzbetreiber für das Glasfasernetz der Gemeinde Schluchsee. Voraussetzung für Sie, das Glasfasernetz nutzen zu können, ist, dass alle physischen Voraussetzungen geschaffen wurden, dass Ihr Anschluss in Betrieb gehen kann. Dieser Status "Anschluss fertig und schaltbar" wird automatisiert seitens der Gemeinde an die Fa. Stiegeler übermittelt.

Welche Anschlüsse "fertig und schaltbar" sind, ist als pdf Datei auf unserer Homepage unter: <a href="https://www.gemeinde-schluchsee.de/rathaus/breitband">https://www.gemeinde-schluchsee.de/rathaus/breitband</a> hinterlegt. Diese Karte wird sukzessive aktualisiert.

Auf diejenigen Bürger, die bereits einen Vertrag mit der Fa. Stiegeler geschlossen haben, kommt die Fa. Stiegeler automatisch zu.

Alle anderen, die zur Fa. Stiegeler wechseln möchten,

- kontaktieren bitte direkt die Fa. Stiegeler über das Kontaktformular auf der Internetseite <a href="https://stiegeler.com/kontakt/">https://stiegeler.com/kontakt/</a> (die früheren Emailadressen info@stiegeler.de oder <a href="mailto:service@stiegeler.de">service@stiegeler.de</a> sind nicht mehr operativ) oder
- Sie rufen unter 07673 88899-24 an.

Welche Tarife für Ihre Adresse verfügbar sind sowie Informationen zum Vertragsabschluss finden Sie unter: <a href="https://stiegeler.com/verfuegbarkeit-pruefen/">https://stiegeler.com/verfuegbarkeit-pruefen/</a>.

Alternativ zur direkten Kontaktaufnahme zur Fa. Stiegeler, können Sie auch über einen persönlichen Kontakt Ihren Vertragsabschluss tätigen bei:

 Infopoint Petra Kaiser, Martinstraße 5, 79848 Bonndorf, Telefon 07703/76 07, Email: petra.kaiser@bonndorf.de

oder

 Telefon-Shop Rudolf Temesberger, Christian-Dunker-Straße 22, 79848 Bonndorf, Telefon 07703/920070,

Email: temesberger@t-online.de

## WICHTIG:

# Kündigen Sie Ihren Anschluss nicht selbst!

Die Kündigung und Rufnummernmitnahme kann ganz einfach bei Vertragsabschluss durch die Fa. Stiegeler IT veranlasst werden.

Ihr Team Breitband Schluchsee

Viel Spaß mit dem High Speed Internet!